



В городе Октябрьский двое местных жителей подозреваются в совершении убийства человека

В одной из квартир по улице Герцена в городе Октябрьский 8 июля 2014 года обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 8 июля 2014 года в результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны лица, подозреваемые в совершении преступления. Ими оказались ранее неоднократно судимые (в том числе за убийство) 48-летний мужчина без определенного места жительства и его 39-летняя приятельница – супруга погибшего. По версии следствия, вечером 6 июля 2014 года компания из трех ранее судимых (в том числе за убийство) приятелей распивали спиртные напитки. В ходе случившейся ссоры супруг стал наносить своей жене телесные повреждения, чего не потерпел их общий друг и заступился за нее. Впоследствии, уже имея преступный умысел, направленный на убийство супруга подозреваемой, 48-летний уроженец города Октябрьский повалил потерпевшего на кровать и стал наносить удары ножом в область шеи и головы, после чего, взяв в руки шнур электропитания от магнитофона, перекинул его через шею убитого и стал душить. Супруга взяла в руки деревянный молоток, которым нанесла не менее одного удара в область головы своему мужу. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от механической асфиксии и причиненных злоумышленниками телесных повреждений. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/671200>